







Inainte de a vè cumpèra hainele de lipsă

# Mergeti de vedeti!!

Bazarul de haine pentru bărbați, băieți și copii alui

## Frank Leo, ARAD,

**Andrássy-tér n-rul 9** (vis à-vis cu noua biserică minoriților) unde, pe lângă prețuri avantajoase, sunt îngramădite pe sama publicului haine impozant de multe. Imi iau voia o înșira următoarele:



**Haine de toamnă p. băieți: de 12—17 ani.**

Haine de șeviot, b n	10 cor.
Haine de școală, foa te tari	11—14 "
Haine de camgar n fin, deosebite culori	15—18 "
Haine moderne, execuție frumoasă, dela mai sus.	20 "

**Haine de toamnă p. copii: de 3—12 ani.**

Cre de nasturi	5—6 cor.
„	7—8 "
Stabil de Zsolna	10—11 "
„ n fin, specialitate, croitură modernă	12—14 "

**Haine de toamnă p. bărbați.**

„	16 cor.
„	18 20 "
„	27—28 "
„	28—30 "
„	32—38 "
„	40—48 "

**Paltoane p. bărbați.**

Din șeviot sur-inchis, buzunare moderne	20 cor.
Din camgar n f. fin	28—36 "
Din șeviot double (d. toamnă)	25—44 "
Specialități: șeviot și camgar n, calitate I.	44—50 și mai scump.

20 5—0

**Principii solide!**

**Clase după măsurile deosebite!**

**Serviciu prompt!**



**Indată efect surprinzătoriu!**  
 Nou! **Jahner-Crème fără grăsime.** Nou!  
 Mai nou product higienic pentru înfrumșetarea și nobilisarea pielii.



Efectul indată fără esemplu consistă prin aceea, cum-ă pelea obrazului, prin aceeași ușoară încordare, consistă asemenea unei neteziuni de marmor alb și finețea, care acū niel prin un alt mijloc de înfrumșetare nu s'a dobândit.  
 Un mijloc de înfrumșetare prin însușirea aceasta cum e Jahner.  
 Crème fără grăsime agitează în tot locul o senzațiune insuficientă. Mai perfect pe terenul pentru îngrigirea înfrumșetării. Nestricăcios! În moment efect.  
 Pe timpul întrebunțării dispar peste galbene, bube de înferbințări, bubițe, sgrăbunțe și altele pentru necurățirea pielii.  
 Netezește sbrăcitură și semn de bubat, acordă însuși la persoane mai bătrâne o culoare de obraz jună proaspătă și gratioasă: obrazul, grmazul, brațele și mâinile conservă o frumșetă înfrantă și o culoare drăgostoasă.  
 Jahner-Crème fără grăsime s'a poate mai virtos și cu succes a se întrebunța. Nu conține niel argint viu, niel plumb. 1 tegulă 1 coroană.

**Jahner sâpun.** Acest sâpun servește spre conservarea și nobilitarea pielii, este liber de orice aspreală și exercită înfăința cea mai binefăcătoare asupra pielii. În întrebunțarea Jahner-pomadeli trebuie mai întâiu să spăiam cu acest sâpun, prin ce efectul pomadeli se menține foarte esențial. 1 drb. 60 fleri.

**Jahner pudră.** Jahner-pudră este nedisputaver non plus ultra a tuturor pudrelor. Este un pudră pentru-bai, saloni, de toate zilele precum și pentru înfrumșetarea pelei, care are însușirea nu numai de a seperi, ci este și absolut nestricăcios. Jahner-pudră este un product perfecționat, care în privința bunătății a fineții și a nepernisității este asemenea oricărui pudră indigen și din țări externe. Pentru blondine să ia: rosa sau alb; pentru brunete (chamois, galbeniu) rosa sau alb. 1 șatulă 1 coroană.

**Jahner apă de gură.** Cel ce-și spală gura regulat seara și dimineața cu Jahner apă de gură nu va avea nicănd dinți găuroși și delatură durerea de dinți. Nu se poate destul recomanda la carne burețioasă al dinților. Toemal așa se potrivește la dinți cu rădăcină clăturate. Un mijloc sigur contra cărnilor dinților ușor sângeroase. Contra putrezirii cărnilor dinților. La duferi de dinți reumatice. Foarte prețioasă este la înlăturarea respirațiunii rêu mirositoare. 1 sticlă 1 coroană 40 fleri.

**Jahner pasta de dinți.** Liber de sâpun. Mai toate persoanele cari întrebunțază pasta cu sâpun conținătoare, au la marginea dinților o peatră acră cafeniu deschis; carnea dinților e moale și ușor sângeroasă! Este dară a se recomanda tuturor, cari țin la valoarea dinților sănătoși și frumoși Jahner pastă de dinți fără sâpun. 1 dosă 1 cor.

**Jahner pomadă pentru creșterea părului.** 1 Tegula 2 coroane.

**Jahner esență de păr.** Aceasta întărește părul și deja clătinați, înaintea în mare măsură creșterea și contribuie hotărât la deplina înlăturare a mătrelei din cap. 1 sticlă 1 coroană 60 fleri.

**Jahner vâpșeală de păr.** Resultat reușit! Nu desceolă! Culoare naturală a părului! Cel mai nou nestricăcios mijloc care indată după primă întrebunțare recăștigă culoare naturală a părului încăruntit, alb și roșu, precum părul din barbă și sprâncene, după plac brunetă și neagră sau blondină. Aplicarea este foarte simplă și este alăturată în instrucțiunea dată fie-cărui etui. O neisbândă a coloritului după precisa instrucțiune de întrebunțare de sigur nu s'a întâmplă.

La cumpărare să se spună apriat ce culoare se potfește (negru, brun et sau beil) pentru părul încăruntit. Un carton 4 cor.

**Jahner apă blondină.** Părul nu proa frumos decât prin nestricăcioasă, niudul e fără culoare și miros, care nu colorează niel pelea, dar niel pânzăturile albe. 1 sticlă 4 coroane.  
 Părul alb nu s'a poate cu apa blondina colora. Pentru părul alb se conține numai Jahner vâpșeală de păr.

**MIJLOC DE VINDECARE.**

**Tusă. Bomboane de Dr. Oppolzer.** Un mijloc foarte aprobat contra cătării organelor de respirat, contra tusei, răgușeii, contra gâdelării în ghit, estarhului de plămâni, a respirației grele. 1 șatulă 80 fleri.

**Fluidul pentru Rheumatism și Giecht** a lui Dr. Hoffmann. Un mijloc aprobat încă de mulți ani contra Giechtului, Rheuma, dureri de nervi, Neuralgia, Rheuma, în musculi, Exudate, Ischias, Serăn tirea unor membre, înțepenirea musculilor și coardelor chilaviturilor și durerilor din crucea spatelui. 1 sticlă 80.

**Pilulele curățitoare de sânge** a lui Dr. James. Pilulele acestora curățese sângele, iritează activitatea mațelor și înaintea mișcarea scaunului, depărtează toate sucurile rele, ferea stricată și rămășițele rêmase din alte betesuguri. 1 boiță 80 fleri.

**Balsam de Dr. James.** Balsamul acesta încăzește rânza și sângele îngreoiat, depărtează acridinea, flegma și ferea superfluă și prin aceasta produce o mistuire proaspătă, prin urmare aduce mistuirea rânzei (stomachului) în mișcare nouă și escită pofta la mâncare și beutură. Balsamul acesta depărtează vânturile, sporoste activitatea intestinelor, delatură ridicarea din stomach, amărăciunea, greața de cap și ametiala. 1 sticlă 80 fleri.

**Unsoare de rîe** a prof. Kaposi. Această unsoare se aplică cu bun resultat nu numai la rîe ci și la tot felul de excreșcenții a pielii. 1 tegulă 1 coroană.

1086 21—25

Comand le să se adreseze la

**RUDOLF JAHNER, apotecariu.**  
 Temesvár-Fabrio strada principală Nr. 70.

IN  
 COMITATUL  
**ARAD**  
 Până acum  
 am plătit  
**9**  
 Câștiguri principale  
 „  
**26**  
 Alte câștiguri

E fapt constat că prin reg. loteria de clasă privilegiată mulți au ajuns la bunăstare. ba chiar la bogăție: d'acea lozurile astea se și bucură de mare trecere. Nici o altă loterie nu oferă șanșe atât de măi și câștiguri așa însemnate.  
 În cele 6 clase consecutive ale proximei loterii, dintre 110,000 lozuri se vor trage 55,000, adică jumătate cu

**14<sup>1</sup>/<sub>2</sub> milioane coróane bani numerari**  
 câștigul cel mai mare, atîngend suma de UN MILION, apoi 600,000, 400,000, 200,000, 2 a 100,000, 90,000, 2 a 80,000, 70,000 etc. etc.

**Tragerea clasei I. va avea loc la 19 și 20 Noembrie.**

Prețul lozurilor ei I: 1 întreg cor. 12; <sup>1</sup>/<sub>2</sub> cor 6; <sup>1</sup>/<sub>4</sub> cor. 3; <sup>1</sup>/<sub>8</sub> cor. 150.  
 Lozurile se trimit cu **RAMBURSĂ** sau **FRANCO**, după prim rea banilor  
 Liste oficioase de tragere la vreme se trimit punctual. Fiecare los e însoțit de un plan de tragere.

**National Wechselstuben-Aktiengesellschaft**  
 BUDAPEST, Gzellatér 1 és 2. — Adresa telegrafică: Nationalstube Budapest.

**Institutul Nostru**  
 e în poziție a scomputa, fără provizie, ori ce câștig, încă înainte de termenul de plată, oferind clienților noștri în toată privința cea mai desăvrșită garanție.  
 Cele mai multe câștiguri principale au fost câștigate cu lozuri cumpărate  
**DELA NOI.**